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Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal de Iúna, Estado do Espírito Santo, de 
Entrega de Titulo de Cidadania, Comenda Parlamentar do Rio Pardo e Titulo de 
Iunense Ausente, Realizada no Iúna Campestre Clube (ICC), no dia 17 do Mês de 
Novembro do Ano de 2017. As 19:40 horas o Chefe de Cerimonia Procurador 
marco Antônio Sonsim de Oliveira deu início aos procedimentos da sessão solene 
de entrega de títulos do ano de 2017, convidando para seus lugares os 
vereadores Adriano Salviete da Silva, Arilson Ferreira de Oliveira, Darlan Silva 
Barglini, Emmanuel Garcia de Amorim, Everaldo Pereira Sales, João Elias 
Colombo Horsth, José marcos de Moraes, Júlio Maria de Oliveira, Maria Miguelino 
de Lourdes Quintino, Paulo Henrique Leocádio da Silva e Rogério Cézar. A Mesa 
foi composta com o vereador Rogério Cézar, Presidente da Câmara, Cabo Matos 
vereador de Viana, Romildo Antônio vereador de Irupi, Milton Ornelas da Silva ex-
vereador de Iúna, Janekelly Vieira empresária de Iúna, Weliton Virgílio Pereira 
Prefeito de Iúna e José Uledir Tiengo Vice-prefeito de Iúna. Composta a Mesa 
todos ficaram de pé, a convite do Chefe de cerimonia, sendo tocado o Hino 
Nacional Brasileiro. Dando continuidade aos trabalhos os homenageados com o 
título de cidadão iunense, Advair Araujo de Souza, Antônio Vieira de Melo Filho, 
Aucione Soares da Silva, Erick Cabral Musso, Leandro Silva Santos, Leida Terra 
Rios Zampier, Maria dos Anjos de Souza, Paulo Sergio Prudente, Rômulo de 
Oliveira Estevanovic Nora, Tiago Lucio da Silva e Vicente Lopes de Oliveira foram 
chamados e tomaram seus lugares reservado no recinto, bem como, os 
homenageados com a Comenda Parlamentar do Rio Pardo e com o Titulo de 
Iunense Ausente n° 1, Doutor Rafael Favatto Garcia e Doutor Dimmy Herllen 
Silveira Gomes Barbosa, respectivamente, foram convidados a tomarem seus 
lugares. Dai a palavra foi passada ao presidente da Câmara vereador Rogério 
Cézar que abriu a Sessão Solene agradecendo a presença de todos e 
ressaltando a importância do evento para Iúna. Em seguida foi iniciada a entrega 
dos Diplomas de Cidadãos Iunenses aos homenageados. O vereador Darlan Silva 
Barglini fez a entrega do Diploma ao homenageado Advair Araujo de Souza, O 
Prefeito Weliton Virgílio Pereira fez a entrega do Diploma ao homenageado 
Antônio Vieira de Melo Filho. O vereado Júlio Maria de Oliveira fez a entrega do 
Diploma do homenageado Erick Cabral Musso. O vereador Adriano Ornelas da 
Silva fez a entrega do Diploma ao homenageado Leandro Silva Santos. O 
vereador Arilson Ferreira de Oliveira fez a entrega do Diploma a homenageada 
Leida Terra Rios Zampier. O vereador Everaldo Pereira Sales fez a entrega do 
Diploma a homenageada Maria dos Anjos de Souza. O vereador João Elias 
Colombo Horsth fez a entrega do Diploma ao homenageado Paulo Sergio 
Prudente. O vereador José Marcos de Moraes fez a entrega do Diploma ao 
homenageado Romulo de Oliveira Estevanovic Nora. O vereador Paulo Henrique 
Leocádio da Silva fez a entrega do Diploma ao homenageado Tiago Lucio da 
Silva. O vereador Emmanuel Garcia de Amorim fez a entrega do Diploma ao 
homenageado Vicente Lopes de Oliveira. O vereador Rogério Cézar, Presidente 
da Câmara, fez a entrega do Diploma ao homenageado Aucione Soares da Silva. 
O vereador Rogéio Cézar fez a entrega da Comenda do Rio Pardo ao Doutor 
Rafael Favatto Garcia e entregou também o Diploma de Iunense Ausente n° 1 ao 
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Doutor Dimmy Herllen Silveira Gomes Barbosa. Franqueada a palavra aos 
homenageados, os que fizeram uso da palavra agradeceram a homenagem 
recebida e disseram a importância em ter o reconhecimento de Cidadão Iunense. 
Franqueada a palavra aos vereadores discursaram sobre a vida dos 
homenageados. Franqueada a palavra ao homenageado com a Comenda Rio 
Pardo, discursou da importância e felicidade em receber tal homenagem. 
Franqueada a palavra ao Iunense Ausente Doutor Dimmy Herlley, disse da alegria 
em receber essa homenagem e que sempre estará presente em sua terra natal. 
Franqueada a palavra a mesa os que falaram discorreram em torno dos 
homenageados e da importância de cada um ao receber o título.  
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